

国际·综合

英拉解散国会下院 反对派不买账

称示威活动不会停止,除非英拉下台;分析认为,英拉领导的为泰党仍将赢得新一轮选举

□新华社供本报特稿(记者 惠晓霜)

泰国总理英拉·西那瓦9日宣布解散国会下院、提前举行选举,以期化解政治危机。但是,反对派阵营对此并不满意,继续举行大规模示威。

英拉宣布解散国会下院

英拉当天发表电视讲话,宣布解散国会下院,“尽快”举行新一轮选举。

英拉说:“现在,来自许多团体的许多人反对政府。因此,最好的办法是把权力交还给人民,重新举行选举。泰国人民将做出决定。”

按照泰国法律规定,国会下院解散后,大选必须在45天至60天内重新举行。英拉和内阁僚将作为看守政府留任至选举。

泰国国王秘书处9日晚发表声明,表示普密蓬国王已批准解散国会下院,并决定于明年2月2日举行大选。

声明说,解散决定从声明发布之日起生效。新一届国会下院议员选举将在2014年2月2日举行。

为泰党发言人蓬鹏透露,党内高层领导在当天的会议上一致同意推举英拉为大选一号候选人,因为英拉在本届任期内表现出了很强的领导能力。英拉的候选人资格将在本月11日召开的党内会议上确定。

民主党目前尚未决定是否参加大选。

反对派不满意

反政府示威领导人、民主党领导人、前副总理素贴·特素班说,示威活动不会停止,除非英拉下台。

“我们将继续斗争。”他告诉法新社记者,“我们的目的是根除(前总理)



表讲话 十二月九日,在泰国曼谷,泰国总理英拉发表讲话(新华社法新)

他信政权。尽管国会下院解散并且将举行新选举,但他信政权仍在台上。”

英拉是他信的妹妹。2006年9月,他信在军事政变中下台。反他信阵营认定,为泰党在国会推动特赦法案,旨在为流亡国外的他信返泰铺路。

素贴贴9日称作“决战日”,希望有超过100万人上街游行,迫使英拉政府下台。他称,如果人数达到100万人,他将宣布胜利,继而着手组建“人民议会”,接管政权;如果人数不足100万人,他将认输,与其他集会领导人一起前往警局自首。

9日,大批泰国人在首都曼谷示威,向总理府进发。警方估计,当地时间上午,示威人数达到10万人。

泰国局势无出路?

一些分析师推测,解散国会下院、重新举行选举并不能解决问题。日本

京都大学东南亚研究中心学者帕温·查查瓦尔蓬本告诉路透社记者,如果民主党抵制选举,政治危机将继续,“泰国(局势)看似无路可走”。

过去10多年中,他信阵营政党在选举中一直占据优势,而民主党自1992年以来就一直未能在选举中获胜。不少分析师预测,为泰党仍将赢得新一轮选举。

民主党8日宣布,153名民主党下院议员集体辞职,以普通民众身份加入9日的反政府示威活动。

为泰党主席乍鲁蓬9日向民主党喊话,敦促对方参选,“不要玩街头(政治)游戏”。

泰国陆军司令巴育当天否认了关于英拉解散国会下院的决定是受军方影响的传言。巴育说,希望英拉此举能够结束泰国目前的动荡局势,各派政治力量能够通过对话找到解决政治僵局的办法。

为省钱,以色列总理缺席曼德拉悼念仪式

□新华社专电

以色列媒体8日报道,总理本雅明·内塔尼亚胡决定不参加南非前总统纳尔逊·曼德拉的悼念仪式,原因是出行花销过高。

以色列公共电台和《国土报》报道,内塔尼亚胡起初通知南非方面,他将前往南非,出席定于10日举行的曼德拉悼念仪式。然而,由于交通和保安费用估计达700万谢克尔(约合200万美元),他最终决定取消行程。

内塔尼亚胡多次因“生活奢侈”受到以色列媒体批评。

先前,以色列媒体报道,内塔尼亚胡乘飞机前往英国伦敦时花费12.7万美元享受特制睡眠舱位;他每年还花费近3000美元购买冰激凌。

去年年初,内塔尼亚胡因涉嫌在商人资助下携家人出国豪华游,接受以色列审计机构问询,但他否认自己行为不妥。

南非政府8日说,53名外国领导人和高级官员已经确认参加定于10日举行的曼德拉悼念仪式,其中包括13个非洲国家和15个非洲以外国家的元首和政府领导人。

乌克兰首都最后一座列宁雕像被人拉倒

□据 新华社基辅12月8日专电

因乌克兰政府暂停与欧盟签署联合国协定而引发的示威活动8日继续在乌克兰首都基辅进行。当晚,基辅市内仅存的一座列宁雕像被人拉倒。

这座位于舍夫琴科林荫大道尽头的列宁雕像由石英岩雕刻而成,高3.45米,重7吨,底座高2.5米,于1946年12月安放于此,是基辅市内仅存的列宁雕像。

乌克兰媒体援引目击者的话报道,8日晚6时许,一群戴着面具的年轻人将列宁雕像套上绳索,然后用力将其拉倒。警察未对此举进行干预。

乌克兰反对党祖国党议员安德烈·舍夫琴科在当晚举行的记者会上说,反对派与此事无关,反对派的主要诉求是政权更迭,而不是跟列宁雕像作斗争。

乌克兰反对派当天在基辅独立广场举行大规模集会。祖国党议会党团领导人亚采纽克在集会上宣布,自即日起将封锁总统府、议会和政府所在的街区。

乌克兰政府11月21日决定暂停与欧盟签署联合国协定后,乌克兰全国各地纷纷举行示威活动。抗议者反对政府暂停入欧进程,转而与俄罗斯加强经贸关系。

洛阳晚报 鹊桥专栏 专栏热线:63330377

世纪佳缘洛阳VIP中心 vip.jiayuan.com 男60岁,1.80米,丧偶,有稳定收入无负担...

美诺信息部 13083631279 13213519856 信息部真诚为您服务,我是洛阳市的十佳爱心人士...

有情人大世界交友会所 63313682 15515318935 李老教师口碑好 成功率高 15539705632 李15978601284郭

高层婚介胡姨友吧 www.hyy8.com 热线:64882665 13592089731 QQ:1961575199 21年我为单身代言 胡姨牵线你的未来

郭先生,41岁,1.78米,大专,带两男孩,退伍经商商业小成...

你爸妈逼你结婚吗?非诚勿扰,圣诞相亲活动报名进入倒计时...

男,45岁,离异,带一女,新区有住房,正直,觅年龄相当,城乡不限...

女,56岁,1.65米,丧偶,退休无负担,有气质显年轻,脾气好...